

栢芝「激怒」老公屬靠估

婷婷

霆鋒捧獎後

心情靚絕

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 謝婷婷昨日為手袋品牌行騷，並獲贈獨一無二的手袋，她表示會與男友兩份用，她又大讚男友夠細心，給他一萬分。對於傳大嫂張栢芝因「機艙事件」激怒老公謝霆鋒，婷婷指哥哥心情很好。



■ 婷婷提到手袋，還是不離大讚男友安志杰細心，不過在她心中，Man一點的仔不該為女友拿手袋。



■ 穿上黃色短裙的謝婷婷與兩位外籍男模「行騷」，揮灑自如。



婷婷昨日穿上黃色短裙同兩位外籍男模為手袋品牌行騷，更獲贈全球只得一個的手袋，問到會否送給爸爸？她坦言會與男友安志杰兩份用，不過就唔喜歡男友幫她拿手袋，認為男仔要Man一點，除非就快到屋企才會讓男友為她拿手袋。

給足男友一萬分

婷婷昨日又大讚男友很細心，前晚接她收工後，便帶她去了一間她喜歡的餐廳食晚飯，並揀了她最喜歡的座位。記者指她是否給男友一百分？婷婷笑道：「係一萬分。」問到男友有沒有缺點？她指不是，有時她會與哥哥爭男，因為哥哥要與男友打遊戲機，但男友又要陪她食飯，不過她是不會與哥哥爭的。

婷婷笑道：「佢哋打機係另一個世界，我都有打女仔機，有時也會陪佢哋打『喪屍遊戲』，但好驚，會發惡夢。」

近日有報道指因張栢芝在機艙主動與舊情人陳冠希合照兼交換電話，因而激怒老公謝霆鋒，問到婷婷可知哥哥是否心情欠佳？婷婷否認哥哥心情差，更指有時從電話聽到哥哥與朋友一邊打遊戲機一邊笑，又指哥哥以前是「花生醬」（唔開口說話），但得獎後至今心情都好好。

不贊成侄兒缺課

前日是張栢芝三十一歲生日，問到婷婷可有送禮物給大嫂？她坦言沒有：「屋企唔夾硬送禮，平日見到啱就買，不過我有托人同阿嫂講Happy Birthday。」說到栢芝經常不讓兒子 (Lucas) 出埠旅行，婷婷表示不知Lucas可有上學，她說：「佢的事唔知唔奇，有時周日在媽咪屋企都見到Lucas。（唔贊成經常缺課？）返學當然好，因為可以讓小朋友適應生活習慣，否則五、六歲都唔習慣。」

作為姑姑，婷婷大讚Lucas好乖又容易跟別人相處，又很愛惜弟弟，試過一次他見到兩個小朋友鬧交，他即上前勸交，並說：「Come down, Come down.」



■ 陳奕迅和太太徐濠縈也捧場來了。



■ (右起) 蘇永康、謝安琪、六號難得合作，演出落力。

蘇永康13年再度登場 謝安琪「拉闊」去到盡

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 謝安琪、蘇永康、Rubberband前晚合作演出「拉闊音樂會」，現場吸引不少圈中人捧場，曾經跟謝安琪傳過緋聞的陳奕迅和太太徐濠縈前後腳到達，張繼聰也現身睇騷，不過他和陳奕迅相隔兩行，加上陳奕迅較遲入場，所以未有機會打招呼，其他圈中人還有劉浩龍、梁漢文和太太、方力申、藍奕邦、郭啟華等，十分熱鬧。剛從澳洲巡唱返港的陳奕迅心情大靚，自備相機拍攝現場環境，看得興奮時又站起來拍和，全晚以歌會友，三個表演者都有不俗表現，最「貪靚」的蘇永康僅換了兩套衫，有別其以往作風，可能整晚以唱英文歌居多，觀眾表現較平靜，康仔忍不住問觀眾是否好悶？隨即以



■ 謝安琪、蘇永康、Rubberband前晚合作「拉闊音樂會」，吸引不少圈中人捧場。

RB唱法演繹羅文的《在我生命裡》，立刻掀起高潮，觀眾都站起來拍和。

選歌英日粵兼備

Rubberband的主音六號唱得投入時，忘形露底褲邊，康仔便取笑說：「你做咩條底褲出咗來？」六號尷尬地抽高褲頭又扣上外褲，免得再洩春光，十分搞笑。

其後康仔和謝安琪接受訪問，問到康仔為何換兩套衫，他解釋：「這個不是換衫騷，是音樂騷，當聽到不用唱自己的歌時，開心到人都癲，大家可以Crossover合作。（太多英文歌？）主要是揀喜歡聽的歌曲演繹，稱得上大包圍，有日文、英文和廣東歌。」

六號一個頂三個

謝安琪表示：「我們三個單位的歌迷接受能力很高，所以選歌時可以去盡一些。」他們表示演出前最辛苦便是六號，康仔和謝安琪因工作不在港，所以六號要把所有歌唱一次Demo再電郵給他們練習，一個頂三個。

康仔透露上次唱「拉闊」已經是98年，當時跟陳慧嫻合作，今次再演出好開心，如果下次相隔唔耐仲有人搵亦無妨，笑言上一次是30多歲，今次40多，下次50多歲仍有得做很不錯。康仔乘機宣傳十一月開個唱，更即時邀請謝安琪做嘉賓獲得答應。

做皇帝 講帥氣 張默自誇勝父親



■ 《鳳凰騰》在京開機，黃袍加身的張默 (左)，自問他扮皇帝更勝父親張國立。

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報導) 青春偶像宮廷大戲《鳳凰騰》在京舉行了盛大的開機儀式，現場白冰、張默、張翰、鄭爽、商天娥等幾位主演穿華美戲服逐一亮相。張翰一襲白色長袍的少爺裝扮，英氣十足又不失儒雅；鄭爽的青色紗衣與其青春靚麗的氣質相得益彰；商天娥則與幾位年輕演員不同，顯得莊重與老練。在整個發佈會上，演員全程穿戲服亮相，幾種不同風格的融合令現場氣氛再度升溫，同時也足以表明投資方在《鳳凰騰》造型上的良苦用心。

主持人對於幾位演員的劇中關係尤為感興趣，現場不斷調侃，更拿張默「開潮」，笑稱其「靚福不淺」。但張默笑言，自己只是戲中風流，「生活中其實是很乖的」。當主持人問及怕不怕他所飾演的皇帝拿來和父親 (張國立) 比較時，他則坦言：「我們是兩個不同類型的皇帝，我覺得我比他更帥氣一些！」他還透露，自己原來就希望能夠演皇帝的角色，沒想到夢想這麼快就成真。

陳嘉桓望做「宅男女神」



■ 陳嘉桓 (左起) 與師兄杜宇航及新人譚晴一起拍廣告推銷護膚品。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳嘉桓和林峯傳聞後知名度大增，對於近日有曬機ICE及EIKE表示想跟林峯拍三級片，陳嘉桓絕不效法，強調剛滿18歲，不會去拍「禁片」。

陳嘉桓聯同師兄杜宇航及公司新人譚晴為同一廣告商分別拍攝攝油及護膚品廣告，陳嘉桓透露酬勞大增，跳升一倍，又可以任用產品，朋友也有得益，她最想拍頭髮產品廣告，總覺得女生擁有亮麗秀髮可吸引廣大宅男，眼見不少「宅男女神」，自己也希望吸引更多粉絲。

至於林峯成為曬機拍三級片的對象，陳嘉桓謂要是林峯拍三級片，相信他會考慮是什麼題材，但自己無意去捧場，她剛18歲，不會去拍「禁片」。(偷看三級片吸收經驗?)「不會，很多東西大家都有，無需去看其他人。」

苟芸慧避談感情事 陳茵媺拿手整甜品

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 苟芸慧和陳茵媺昨日到電視城錄影收費台節目《甜心先生》，苟芸慧表示整甜品不是她的強項，反而對煲湯比較在行，問她可有整過甜品或煲湯給男朋友羅天宇品嚐？她顯得諸多避忌，希望大家把焦點放在她的工作上，因為公司給了她很多機會，她表示很多朋友都提醒她，要把感情和私人事故放在一邊，工作放在第一位。現在會否後悔她拖？她說：「不會，只是想把重心放在工作上，我大個女了，知道如何處理。」

陳茵媺則喜歡整甜品，以前都試過整一大堆甜品給劇組品嚐，問到陳豪可有試過？她表示沒有，或者遲點可能有機會。問到甜品和咖啡可是絕配？她笑說：「親到呀。(不如學陳豪開甜品店?)」有得考慮，細個都想開Cupcake店，或者遲點再考慮。」



■ 陳茵媺(右)和苟芸慧比較廚藝，各有勝算。

先派糉後「派餅」 法拉端午節包糉子

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳法拉出席包糉活動，即場示範包糉子，她打算今個端午節親手包糉派給親朋好友，男友薛家燕和「未來老爺」都有份享用，可一嚐其手勢，但當問到朋友們最想收到她「派餅」(喜餅)，法拉立刻翻Gap上身，笑說會派餅，不過是月餅。

法拉以前試過跟朋友學包糉，今年打算親手試做派給朋友，說到朋友最想收她的喜餅，法拉笑謂：「派糉先，界大家過端午節，之後才派餅，不過係月餅，哈哈！」

父親節將至，法拉開心謂：「今年

爸爸會從美國來港，屆時可以一起慶祝，已經好幾年沒有一起慶祝，加上父親節翌日是媽咪生日，我和爹哋可以一起商量買什麼禮物送給身在美國的媽咪。(男友會一起食飯嗎?) 多人一起慶祝也好，又將我親手做的糉作禮物，最有誠意。」法拉表示男友的爸爸工作很忙，要再安排慶賀父親節，過往法拉都不會刻意買貴重禮物，多數都是親手做，因為長輩收到後親手做的禮物會更加開心，好似卡和食物都可以。(試過你包的糉嗎?) 今年試吓，總之會派給身邊每個人。」



■ 陳法拉親手包糉子送親朋，物輕勝在情意重。



■ 薛家燕贈送鹹柑桔，林子祥回敬新大碟。

林子祥新碟不敢給太座 薛家燕贈送陳年鹹柑桔

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 林子祥昨日到新城電台接受訪問，並獲薛家燕送贈一樽醃製了十多年的鹹柑桔給他潤喉，阿Lam亦禮尚往來，送上新碟給她。林子祥表示家中也有鹹柑桔，試過一次為求快見效，便將整粒鹹柑桔吞入口中，家燕姐聞言也驚訝他為何可以接受到。林子祥的第二張發燒碟《Lamusique Vintage 2011》昨日推出，不過阿Lam自曝新碟連太太葉蒨文都未聽過，因太太的耳仔很厲害，對聽音樂要求很高，所以不想隨便給她聽。今次新碟的封面和底部都是由阿Lam親自設計，他指唱片公司特別將底部部如紅酒標印製的設計，貼在一支巨大紅酒上送給自己，打算待舉行慶功宴時與大家分享。林子祥六月舉行的的演唱會宣佈會加開一場，合共演出三場，由於習慣做運動，所以並不累，反而開完演唱會個人還會更勇。